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STATUT 
2. ročník mezinárodní soutěže vín 

 

VÝSTAVA VÍN TROJZEMÍ 2025 

 
I. Poslání a cíl soutěže 
 
Soutěžní přehlídka "Výstava vín Trojzemí" je bienále pořádané každý lichý rok, které spojuje 
unikátní a vzájemně sousedící vinařské oblasti Jižní Moravy, Slovenska a Rakouska, které mají 
dlouholetou společnou historii společenskou, kulturní, obchodní i vinařskou, historicky narušenou 
na straně jedné železnou oponou, na straně druhé rozpadem Československa. Hlavními cíli výstavy 
je zhodnocení a porovnání vín pocházejících ze sousedících příhraničních oblastí těchto tří zemí, 
podpora kvalitní produkce, propagace a podpora vína a vinařství, vytvoření prostoru pro dialog a 
spolupráci zúčastněných vystavovatelů a komunikace na linii producent - prodejce - spotřebitel. V 
neposlední řadě touto výstavou obohacujeme kulturní život hraničního města Hodonína. 
 
II. Termín a místo konání 
 
Svoz vzorků:   na určená svozová místa od 4. do 8. března 2025 
Hodnocení vín:  pátek 21. března 2025 od 16 hod. Restaurace Rozmarýnek, Hodonín 
Vyhlášení, předání cen  
a diplomů, výstava soutěžních 
vín:    29. března 2025, 14-22 hod. Dům kultury Hodonín 
 
III. Organizátor soutěže 
 

Spolek Jsme Hodoňáci, z.s., Nádražní  řádek  1268/20,  695  01  Hodonín. 
Kontaktní  osoba:  Mgr.  Lenka  Navrátilová,  tel.:  +420  607  664  558,  e-mail:  info@jsmehodonaci.cz, 
info  a  dokumentace  ke  stažení  na  webové  stránce  www.jsmehodonaci.cz. 
 
Výstava proběhne pod záštitou senátorky Ing. Evy Rajchmanové a poslance Ing. Antonína Tesaříka.   
 
IV. Přihláška, registrační poplatek, sběr vzorků 
 
Vína na výstavu se přihlašují elektronicky na e-mail info@jsmehodonaci.cz. Organizátor zašle 
zájemci přihlášku ve formátu MS Word nebo PDF, případně bude ke stažení v sekci "ke stažení" na 
www.jsmehodonaci.cz.  
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Přihláška musí obsahovat minimálně tyto údaje: jméno a adresa výrobce, kontaktní telefon, IČ/DIČ, 
e-mail, dále u každého vzorku: označení odrůd/y vína, ročníku, přívlastku, vinařské obce, obsah 
zbytkového cukru, případně číslo šarže. Vyplněním a odesláním přihlášky souhlasí přihlašovatel se 
zpracováním a publikací údajů o výrobci a vínu v katalogu soutěže a tiskových materiálech 
pořadatele. 
Termín pro podání přihlášky: do 8. 3. 2025. 
 
Za přihlášení vín do soutěže se nebude v roce 2025 platit žádný registrační poplatek.  
 
Sběr vzorků proběhne na stanovených svozových místech ve dnech 4. 3. - 8. 3. 2025 v termínech 
dle dohody s příslušným místem. 
Svozová místa: 

AT Weingut Schweighofer, +43 660 5478900, office@schwoga.at, Alte Marktstraße 
9, 2225 Zistersdorf 

CZ Jsme Hodoňáci z.s., +420 777 649 648, martin@jsmehodonaci.cz, Nádražní 
řádek 20, 695 01 Hodonín  

CZ Vinařství Mezi Humny, +420 774 291 394, mezihumny@email.cz, Ulička I/291, 
691 03 Rakvice 

SK MK jazykové centrum SK, +421 904 361 681, office@mkcentrum.sk, Pplk. Pljušťa 
26, 909 01 Skalica 

Alternativně je možno řádně označené vzorky uložené v kartonech společně s vyplněnou 
přihláškou zaslat kurýrní službou, případně doručit osobně v dohodnutém termínu do sídla 
spolku: Nádražní řádek 20, 695 01 Hodonín. 
 
Vzorek vína obsahuje 3 lahve o objemu 0,75l, pro výběr z bobulí či cibéb, ledové a slámové víno 
mohou být lahve o objemu 3 x 0,2-0,5l. Každá láhev musí být označena etiketou plně adjustovanou 
v souladu se zákonem platným v příslušné zemi. 
Dodané vzorky jsou bezplatně předávány do vlastnictví organizátora soutěže. 
Držitelé  ocenění  "šampion"  a  "vítěz  odrůdy"  dodají  pořadateli  na  vyžádání  6  lahví  (0,75l), resp. 
3 lahve (0,375l) u výběrů z bobulí či cibéb, ledové a slámové víno, oceněného vína za paušální cenu 
100,-  Kč/lahev (bez DPH)  spolu  s  fakturou  adresovanou  pořadateli výstavy. 
Vystavovatel, který dodá do soutěže 6 a více vzorků vína, bude mít za každých 6 vzorků jeden 
vstup zdarma, včetně degustační skleničky a tištěného katalogu. 
 
V. Účast, zveřejnění pravidel a výsledků soutěže 
 
Soutěž je otevřena pro vína vyrobená z hroznů révy vinné z výše uvedených oblastí. Soutěže se 
mohou účastnit výrobci vína s původem v České republice nebo Slovenské republice nebo 
Rakousku, kteří splňují podmínky příslušné národní vinařské legislativy a tohoto Statutu. 
Přihlášením do soutěže vyjadřuje přihlašovatel souhlas s respektováním podmínek tohoto Statutu.  
Podmínky soutěže (Statut) budou zveřejněny nejpozději od 31. září 2024 ke stažení na 
internetových stránkách pořadatele www.jsmehodonaci.cz, na vyžádání je pořadatel zašle v 
elektronické podobě. 
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Výsledky soutěže budou uveřejněny v katalogu výstavy, který bude rozeslán v elektronické podobě 
přihlášeným vinařstvím, zveřejněn na www.jsmehodonaci.cz a v tištěné podobě v místě konání 
vyhodnocení/přehlídky. 
 
VI. Kategorie vín   
 

Kód Specifikace kategorie* 

A1 Vína bílá extra suchá, obsah cukru do 4 g/l 
A2 Vína bílá suchá a polosuchá 

A3 Vína bílá polosladká a sladká 

B Vína růžová a klarety bez rozlišení cukernatosti 

C1 Vína červená extra suchá, obsah cukru do 4 g/l 

C2 Vína červená ostatní 

D Vína šumivá - sekty bez rozlišení cukernatosti 

* Pokud není uvedeno jinak, jedná se o vína tichá 
 
VII. Odborný garant a hodnotící komise 
 
Organizaci hodnocení řídí odborný vedoucí/garant. Garantem může být pouze osoba, která 
úspěšně složila degustátorskou zkoušku (platné osvědčení II. stupně senzorických zkoušek SZPI 
nebo zkoušek dle ČSN ISO 8586-2 a ČSN ISO 8586 nebo rovnocenných či vyšších), má zkušenosti s 
organizací národních nebo mezinárodních soutěží vín. V průběhu hodnocení garant dohlíží na 
dodržování Statutu a nestrannost. 
 
Předsedy a členy komisí jmenuje organizátor soutěže z řad zkušených vinařů a degustátorů, přičemž 
na předsedy komisí se vztahují stejné odborné nároky jako na garanta. Funkce předsedy a člena 
komise je čestná a nezastupitelná. 
 
Komise se skládají nejméně ze 4 členů. Hodnocení každé komise řídí předseda komise. Hodnocení 
předsedy komise se započítává do celkového hodnocení.  
 
Hodnocení přihlášených vín proběhne 21. 3. 2025 od 16 hodin v Restauraci Rozmarýnek, Hodonín. 
 
 VIII. Podmínky hodnocení, hodnoticí systém 
 
Podmínky hodnocení vín: 
a)  Světlá,  dobře  větraná  místnost  o  teplotě  18-22  °C,  zajištěná  proti  vedlejším  vlivům  (hluk, 
zápach)  s  dostatečným  osvětlením. 
b)  Každý  degustátor  má  k  dispozici  dostatečný  prostor  u  degustačního  stolu  chráněný  proti 
rušivým  vlivům. 
c)  Nalévání  a  podávání  vín  musí  probíhat  tak,  aby  degustátor  neměl  možnost  jakkoli  poznat 
identitu  předkládaného  vzorku. 
d)  Degustátor  má  k  dispozici  seznam  předkládaných  vzorků  s  uvedením  evidenčního  čísla 
vzorku,  ročníku,  odrůdy  a  kategorie. 
e)  Přestávky  mezi  hodnocením  určují  vedoucí  komisí.  Po  skončení  hodnocení  mají 
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degustátoři  nárok  na  pořadatelem  zajištěný  oběd  a  nápoje  v  místě  konání. 
f)  Pořadí  vzorků  musí  odpovídat  pravidlům  hodnocení  –  vína  jsou  seřazena  podle  kategorie, 
ročníku  (sestupně)  odrůdy  a  dále  podle  obsahu  zbytkového  cukru  (vzestupně). 
g)  Vína  se  podávají  v  teplotách:  bílé  a  růžové  víno  10-12  °C,  červené  víno  14-16  °C. 
h)  Každý  degustátor  bude  mít  k  dispozici  sklenice  na  víno,  sklenici  na  vodu  +  vodu,  ubrousky, 
nádobu  na  odlévání,  neutralizační  bílé  pečivo. 
j)  Každý  degustátor  hodnotí  samostatně. 
 

Hodnoticí systém: 
Vína,  která  splnila  všechny  podmínky  tohoto  Statutu,  budou  hodnocena  stobodovým 
systémem mezinárodní  unie  enologů.  Výsledné  hodnocení  komise  je  aritmetickým  průměrem
hodnocení jednotlivých  členů  komise bez eliminace krajních hodnot. 

 
IX. Ceny a ocenění 
 

Vínům  budou  uděleny  medaile  dle  následujícího  bodového  hodnocení: 

-  velká  zlatá  medaile  90 bodů a více 
-  zlatá  medaile  86 - 89,99  bodů 
-  stříbrná  medaile 84 - 85,99 bodů 
Všechna  vína  oceněná  některou  z  medailí  získají  vinětu  ve  formě  pečeti  na  označení  lahví, 
kterou  dodá  pořadatel  soutěže  ve  formátu  pdf.  Medailemi  je  možno  označit  výhradně 
vína/šarže,  která  byla  předmětem  ocenění. 
Pořadatel  si  vyhrazuje  právo  omezit  počet  medailí  na  max.  30%  vystavených vín. 
 

Nejlépe  hodnocené  odrůdové  víno  získá  titul  "vítěz  odrůdy",  při  minimálním  počtu  vzorků  10 
v  dané  odrůdě.  V  případě  malého  počtu  (méně  než  5)  vzorků  v  některé  z  odrůd,  má  pořadatel 
soutěže  právo  danou  kategorii  sloučit  s  jinou  kategorií,  ocenění  jsou  následně  udělována  pro 
obě  (všechny)  sloučené  kategorie  společně.  V  případě,  že  by  měla  dvě  nebo  více  vín  u  vítěze 
kategorie  rovnost  bodů,  rozhodne  o  vítězi  odborný  garant  degustace. 
Vítězové  odrůd  získají  diplomy. 
 
Nejlépe  hodnocené  víno v kategorii se stává vítězem kategorie a získává titul "šampion". Titul šampion je 
udělován  vínům  s  nejvyšším  bodovým  hodnocením  v  těchto  kategoriích (za předpokladu, že je daná 
kategorie zastoupena minimálním počtem 10 vzorků): 
Šampion  Výstavy  vín  Trojzemí  2025 
Šampion - nejlepší víno z Moravy 
Šampion - nejlepší víno z Rakouska 
Šampion - nejlepší víno ze Slovenska 
Šampion  kategorie extra suchá bílá  vína 
Šampion kategorie suchá a polosuchá bílá vína  
Šampion kategorie polosladká a sladká bílá vína 
Šampion kategorie růžová vína a klarety   
Šampion kategorie červená extra suchá vína    
Šampion kategorie ostatní červená vína   
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Šampion kategorie šumivá vína 
Vína  oceněná  cenou  "šampion"  získají  věcné  ceny  a  diplom  s  uvedením  daného  ocenění. 
 
 

Veškeré  diplomy  a  medaile  dodá  pořadatel  soutěže  oceněným  na  jejich  kontaktní  emailové adresy 

nejpozději  do  konce  měsíce  května  2025, diplomy budou v tištěné podobě k dispozici na přehlídce 29. 
3., později k vyzvednutí u pořadatele. 
 
X. Partneři a reklama 
 
Organizátor výstavy nabízí partnerství na úrovních platinový partner, zlatý partner a stříbrný 
partner. Dále řadu možností reklamy a prezentace v podobě tištěné reklamy, velkoformátové 
video prezentace, umístění reklamních bannerů nebo prodejních míst (stánků). Podrobné 
informace na vyžádání.  
 
XI. Medializace a PR 
 
Oficiální  výsledky  soutěže  budou  uveřejněny  na  webových  stránkách  www.jsmehodonaci.cz  a 
formou  oficiálního  tištěného  katalogu.  Informace  budou  obsahovat  přehled  soutěžních 
vzorků,  dosažené  výsledky  a  udělené  medaile  a  ocenění.  Budou  zveřejněna  všechna  přihlášená 
vína,  jejich  bodové  hodnocení. 
Na  akci  budou  přítomna  média,  která  budou  o  akci  informovat. 
Výstava  bude  na  náklady  pořadatele  inzerována  v  rámci  celoročních  kalendářů  vinařských  akcí 
(např. vinarskecentrum.cz, vinazmoravyvinazcech.cz, kudyznudy.cz, vinarske.stezky.cz, 
jiznimorava.cz,  slovacko.cz,  atd.). 
Pořadatel  výstavy  si  vyhrazuje  právo  pořizování  a  zveřejňování  fotografií, videozáznamů a 
medailonků zúčastněných vinařství. 
Umístění  reklamy v  prostoru  výstavy, video prezentace v hlavním sálu výstavy, v tištěném katalogu a jinde je 
možné za úplatu na základě dohody s pořadatelem. 
 
 
V  Hodoníně  dne  24. 1. 2025   přípravný výbor Výstavy vín Trojzemí 2025 
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